CAMBIOS DE BASE

1st. Tenemos el vector  X = (1,2) que si no nos dicen nada más está referido a la base canónica.

2nd. Tengo dos bases B = { (-3,2),(4,-2) } y B` =  { (-1,2),(2,-2) }

3rd. Las coordenadas del vector (1,2) en la base B es la matriz columna  (5,4)

Para “pasar desde la canónica a la base B”, ponemos  a (1,2) como combinación lineal de los elementos de la base B y calculamos (a,b), escalares para los que se verifica dicha c.l.

(1,2) = a*(-3,2) + b*(4,-2)

resulta : (a,b) = (5,4) =
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Luego el (1,2) en la canónica es el 
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Ahora observa para “pasar a la canónica” que si multiplicamos la matriz de la base B por un vector en dicha base, obtenemos el vector en la canónica:
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4th. Las coordenadas del vector (1,2) en la base B` es la matriz columna (3,2)

Para “pasar desde la canónica a la base B´ ”, ponemos  a (1,2) como combinación lineal de los elementos de la base B´  y calculamos (a,b), escalares para los que se verifica dicha c.l.

(1,2) = a*(-1,2) + b*(2,-2)

resulta : (a,b) = (3,2) = 
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Luego el (1,2) en la canónica es el 
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Ahora observa para “pasar a la canónica” que si multiplicamos la matriz de la base B´  por un vector en dicha base, obtenemos el vector en la canónica:
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5th. Cambio de la base B a la base B´.
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¿Quién es y cómo se calcula la matriz  
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 Puedes hacer la prueba:   a partir de las coordenadas (5,4) respecto de B, con la ayuda de 
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, obtienes las coordenadas (3,2) respecto de B´.
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6th. Cambio de la base B´ a la base B.
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¿Quién es y cómo se calcula la matriz  
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 Puedes hacer la prueba:   a partir de las coordenadas (3,2) respecto de B´, con la ayuda de 
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, obtienes las coordenadas (5,4) respecto de B.
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